



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

PRODEJNA COOP

Tímto bychom Vás chtěli požádat o pomoc s udržení prodejny Coop u nás v Přešovicích. Existence prodejny je u nás na vesnici velice důležitá pro místní obyvatele vyššího věku, kteří nemají možnost jezdit do supermarketů v okolních městech. Prodejna je však dlouhodobě ztrátová, přičemž tržby nadále klesají. V předchozích letech poskytovala obec dotaci sružení Coop ve Volyni na udržení prodejny ve výši 3.000,- Kč měsíčně, přičemž od 1. 1. 2023 jsme nuceni tento příspěvek zvýšit na 5.000,- Kč měsíčně. Výše příspěvku je však vázána na získání dotace na provoz prodejny, kterou Coop v tomto roce nemusí získat. K potřebě zvýšení daru obce na podporu prodejny tak může dojít již v průběhu roku 2023. Pravidelný dar, který by převyšoval částku 5.000,- Kč měsíčně již vyvolává otázky nad budoucí existencí prodejny. Jsme si vědomi, že takto malá prodejna

nemůže konkurovat velkým obchodním řetězcům, ať otevírací dobou či sortimentem zboží. Přesto Vás ze solidarity ke starším obyvatelům naší vesnice žádáme o zvážení, zda není možné některé nákupy uskutečnit v prodejně u nás na vesnici a zasadit se tak o zachování prodejny. Zajímavou alternativou, ke které může přistoupit každý z Vás, je pak zakoupení dárkových poukazů. Tyto poukazy je možné využít ve všech prodejnách Coop (ideální např. pokud jezdíte nakupovat do Coop Terno ve Strakoniciích v ulici Volyňská nebo znáte někoho, kdo v některé z prodejen Coop nakupuje). Zakoupením dárkových poukazů zde v Přešovicích uděláte místní prodejně tržby, přestože k reálné platbě touto kartou dojde v kterékoliv jiné prodejně. Je i proto možné se domluvit se známými, kteří v jiném Coopu nakupují, na dobíjení této karty v místní prodejně. Anebo tímto dárkovým poukazem můžete obdarovat své blízké.

MÍSTNÍ POPLATKY

S novým rokem se pojí povinnost zaplatit místní poplatky. Tyto jsou shodné jako v minulém roce, tedy:

odvoz odpadu - 600,- Kč

stočné - 500,- Kč

první pes - 150,- Kč

každý další pes - 200,- Kč.

Tyto poplatky prosím uhradte nejpozději do 30. 4. 2023. Upřednostňujeme platby bezhotovostním převodem na číslo účtu 11100744/0600, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné, do poznámky pro příjemce napište svou celou adresu. Je však stále možné poplatky uhradit i osobně na obecním úřadě.

UPOZORNĚNÍ FORMOU SMS

V současné chvíli k informování občanů (např. o haváriích a odstávkách vody a dodávek elektřiny) slouží především obecní rozhlas. Pokud tak chcete být informováni prostřednictvím SMS, sdělte prosím na obecním úřadu své telefonní číslo. Sdělení

telefonního čísla je možné učinit i prostřednictvím e-mailové adresy ou@prestovice.cz, ve kterém uveďte i své jméno a bydliště.

PREZIDENTSKÉ VOLBY 2023

Dovolujeme si připomenout, že ve dnech **13. ledna od 14:00 do 22:00 hod** a **14. ledna od 8:00 do 14:00 hod** proběhne první kolo volby prezidenta republiky v zasedací místnosti budovy OÚ Přešovice a shromažďovací místosti v Kbelnici. Druhé kolo případně proběhne ve dnech **27. a 28. ledna** ve stejných časech. Nezapomeňte si s sebou přinést občanský průkaz nebo cestovní pas k prokázání totožnosti.

HASIČSKÝ PLES

Dne **14. ledna** v Kulturním domě v Přešovicích pořádá Sbor dobrovolných hasičů Přešovice hasičský ples. K poslechu a tanci zahraje strakonická zábavová kapela Restart. Ples začíná ve **20:00** hod.

Můžete se těšit na bohatou tombolu. Svou účastí a zakoupením tomboly podpoříte místní hasiče.

HARMONIKÁŘ

Dne 18. 2. 2023 bychom rádi uskutečnili tradiční masopust, který se zde z důvodu covidu-19 několik let nekonal. Do dnešního dne se nám však nepodařilo zajistit harmonikáře, který by celý průvod hudebně doprovázel, neboť většina je již domluvená na masopusty v jiných vesnicích. Pokud byste věděli o někom, kdo by v tento termín mohl zahrát, ozvěte se nám. Na honoráři se domluvíme.

UDÁLO SE

V prosinci obec uzavřela s pojišťovnou Kooperativa smlouvu o úrazovém pojištění pro zásahovou jednotku sboru dobrovolných hasičů, neboť si vážíme jejich práce a pomoci, která je mnohdy nebezpečná.

V roce 2022 naši hasiči vyjeli přibližně ke 20ti zásahům. Od nového roku tak budou členové zásahové jednotky krytí pro případ úrazu i bez nutnosti naplnění podmínky pracovní neschopnosti. Celkem vyjde pojistné pro 17 členů zásahové jednotky na zhruba 14.000,- Kč ročně.

Dále bychom rádi poděkovali všem, kteří se i přes nepřízeň počasí zúčastnili zpívání vánočních koled a užili si s námi vánoční atmosféru. Doufáme, že se Vám akce líbila, v příštím roce bychom ji rádi opakovali. Rovněž děkujeme, že jste se zúčastnili i dalších akcí, které pro Vás obec v prosinci připravila.

V únoru se můžete těšit na:

- masopustní průvod (v případě zajištění harmonikáře)
- maškarní pro děti i dospělé
- tvoření pro děti

PF 2023

Obec Přešovice Vám do roku 2023 přeje pevné zdraví a mnoho osobních i pracovních úspěchů.



Filip Kotrnoch, starosta